
RIDER skupiny I.V.M.

KONTAKTY:

Zvukař kapely: Tomáš Vyvozil, mobil: +420 776 560 694 (email.: tvyvozil@gmail.com)
Kontakt na kapelu: Ing. Svatopluk Hřebačka, (email.: info@ivmkapel.cz)
Technika/podpora: Jiří Majzlík, (email.: podpora@ivmkapel.cz)
Booking: MgA. Helena Vyvozilová, mobil: +420 725 610 230 (email.: helena.vyvozilova@gmail.com)


1. ŠATNA
Prosíme o zajištění jedné čisté, teplé a uzamykatelné šatny, pokud možno s vlastním WC, která bude k dispozici pouze účinkujícím. Velikost šatny je potřeba přizpůsobit velikosti kapely a to pro 9 osob. 

2. PARKOVÁNÍ
Prosíme pořadatel o zajištění možnost parkování v blízkosti pódia pro vozidla účinkujících (1 x dodávka, 2 x osobní automobil).

3. LISTINA HOSTŮ
V případě vyžádání (max. však 7dní před samotným vystoupením) poskytne pořadatel dodavateli 6 volných vstupů pro hosty kapely. 

4. P.A., SVĚTLA A KONFETY
Pořadatel zajistí kvalitní PA a světelný systém dle Input listu a Stage plánu. Pořadatel je srozuměn s tím, že účinkující má pro samostatný koncert nárok na 45 minut zvukové zkoušky. Minimální doba pro zapojení a zvukovou zkoušku na festivalu je 30 minut! Pro samostatný koncert nebo při absenci monitorového zvukaře požadujeme minimální dobu na zapojení a zvukovou zkoušku 50 minut. V případě že kapela při svém vystoupení použije vystřelovací konfety (oznámí dopředu), zde prosím o srozumění s touto skutečností. 

5. PÓDIUM
Požadujeme pódium adekvátní prostoru konání akce, min. však o rozměru 8x6m. Prosím upřesněte, pokud jsou rozměry jiné, vaše rozměry, případně zašlete technický nákres pódia, pokud ho máte k dispozici. 

6. BACKDROP
Skupina používá Backdrop (reklamní plachtu) o velikosti 4x3m (šxv). Požadujeme umožnění a zajištění zavěšení backdropu na vnitřní zadní stěnu zastřešení (back truss). Backdrop je opatřen oky pro upevnění. 

7. ZVUKOVÝ TECHNIK
Pořadatel také zajistí přítomnost plně kvalifikovaného technika, a to nejen během zvukové zkoušky, ale i během celého vystoupení.

8. OBČERSTVENÍ
Prosíme o zajištění občerstvení pro 9 osob, které se musí nacházet v šatně při příjezdu účinkujících. 
· Nealkoholický nápoj pro 9 osob
· Studené občerstvení pro 9 osob
· kelímky, skleničky, otvíráky, příbory

9. PLÁNEK PŘÍJEZDU
Pořadatel se zavazuje zaslat dodavateli nejpozději 4 dny před vystoupením plánek trasy příjezdu do místa vystoupení a přesnou adresu pro GPRS.

